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A FAIRE Bloc 1 - Procédure GLPI OCS Inventory
En binôme avec Amandine Augustin

SUR WINDOWS
Notre serveur étant fonctionnel, nous allons maintenant nous atteler à faire remonter les

informations de notre ordinateur et le lié à notre compte utilisateur.

Pour commencer, téléchargez la dernière version « OCS-NG-Windows-Agent-

Setup.exe » pour Windows et procédez à son installation.

Choisissez les composants que vous souhaitez installés.
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Configurez le client de votre ordinateur Windows en précisant l’URL de votre serveur de

communication OCS Inventory NG.

Ici, il n’est pas nécessaire de préciser un proxy.
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Améliorez la verbosité des logs en activant l’option « Verbose log ». Précisez comme

valeur de TAG, le type d’OS de votre ordinateur client (sans espace !) et cochez « Lancez

l’inventaire immédiatement ».

Les WMI Options sont utilisées dans OCS Inventory pour spécifier les paramètres

nécessaires à l'accès et à la collecte d'informations via WMI sur les machines Windows

distantes. Cela inclut les informations d'identification, les paramètres de réseau, et la
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configuration pour une collecte efficace des données. Sélectionnez donc « COMPLETE ».
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Choisissez le répertoire d’installation et terminez l’installation.

Vous pouvez maintenant lancer immédiatement l’Applet Systray OCS Inventory NG.

Vous retrouvez l’icône « OCS Inventory Agent for Windows » dans votre barre de tâches.
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Ensuite, retournez sur la console web d’administration OCS Inventory. Vous retrouvez

alors votre nouvel ordinateur client.

Votre ordinateur apparaît aussi dans l’OCS Inventory NG de GLPI.

Sélectionnez votre ordinateur et cliquer sur « Importer ou lier des ordinateurs »
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Votre ordinateur a bien été importé.
Votre ordinateur apparaît maintenant dans le parc.
Cliquez ensuite sur le nom de votre PC, associez-le à un utilisateur et sauvegardez.
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Votre ordinateur est maintenant associé à l’utilisateur que vous avez choisi.
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Nous allons installer l’agent OCS Inventory sur un système Ubuntu.
Pour commencer, mettez à jour votre système.

Installez les dépendances nécessaires.

sudo apt update

sudo apt upgrade -y

sudo apt install -y perl libxml-simple-perl libcompress-zlib-perl libdbi-perl

libdbd-

mysql-perl libapache-dbi-perl libnet-ip-perl libsoap-lite-perl libxml-libxml-

perl

make
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Téléchargez le lien sur Github et installez l’agent OCS Inventory.
Dernière version : https://github.com/OCSInventory-NG/UnixAgent/releases

Extraire le contenu de l’archive.

wget https://github.com/OCSInventory-

NG/UnixAgent/releases/download/v2.10.4/Ocsinventory-Unix-Agent-2.10.4.tar.gz

tar -xzvf Ocsinventory-Unix-Agent-2.10.4.tar.gz

https://github.com/OCSInventory-NG/UnixAgent/releases
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Accédez au répertoire.

Mettez la variable d’environnement de perl.

Exécutez le fichier Makefile.PL

cd Ocsinventory-Unix-Agent-2.10.4/

sudo env PERL_AUTOINSTALL=1 perl Makefile.PL
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Utilisez la commande « make », un outil permettant d'installer rapidement et facilement
des environnements de développement sur Ubuntu.
Lancez l’installation.

sudo perl Makefile.PL

sudo make install
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Pour finir, répondez aux questions suivantes en fonction de vos besoins :
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Retournez ensuite sur la console web d’administration OCS Inventory. Vous retrouvez
alors votre nouvel ordinateur client.
Puis dans GLPI importez l’ordinateur.
Votre ordinateur a bien été importé.
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Votre ordinateur apparaît maintenant dans le parc.
N’oubliez pas de lui attribuer un utilisateur !
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